EWS RELEASE



令和 4 年 11 月 24 日 株式会社 清水銀行

株式会社ヤマナ茶業による『しみずSDGs取組支援サービス』のご利用について

株式会社清水銀行(頭取:岩山 靖宏)では、「しみずSDGs取組支援サービス」を通じて、株式会社ヤマナ茶業 (本社:静岡県焼津市、代表取締役 村松 俊介)が、SDGs宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【企業概要】.

会		社	名	株式会社ヤマナ茶業
所		在	地	静岡県焼津市田尻2005-3
代		表	者	村松 俊介
事	業	内	容	茶製造業
SDGs への取り組み				当社は、焼津市田尻に明治40年やまな園としてスタートしました。創業から100余年の歴史を礎とし、
				お客様の健康増進につながるよう、安心・安全な商品を作ってまいりました。
				令和4年8月にFSSC22000を認証取得しており、今後も品質・安全にこだわった製造により、お客様
				に安心していただける商品を提供してまいります。
				SDGsの取組みに関しては、太陽光発電設備の導入、原料廃棄物の肥料への再利用等を行うことで、
				事業活動を通じた環境負荷低減や環境保全に向けた取組を行ってまいります。また、静岡県産原材
				料を積極的に利用すること、地域の清掃活動等を通じて地域社会への貢献活動を続けてまいります。

※株式会社ヤマナ茶業の「SDGs宣言」は別紙をご参照ください。

以上

<ニュースリリースに関するお問い合せ>

清水銀行 ソリューション営業部 石山 TEL:054-366-9992



SDGs宣言 株式会社ヤマナ茶業

当社は国連が提唱する「SDGs(持続可能な開発目標)」に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けて取り組んでまいります。

> 令和4年10月31日 株式会社ヤマナ茶業 代表取締役 村松 俊介



整備します

行います

【具体的な取り組み】

育成に取組みます

真心込めた商品作り







お客様の健康・福祉の増進につながる 安心・安全な商品を真心込めて作ります

【具体的な取り組み】

- FSSC22000認証規格の品質・安全にこだわった 商品を提供します
- ・創業100余年で培ったお茶の経験を活かし、 お客様のニーズにお応えします

環境保全















事業活動を通じた環境負荷低減や、 環境保全に貢献してまいります

【具体的な取り組み】

- ・太陽光発電設備の導入等、再生可能エネルギーを 活用します
- 「有機」や「オーガニック」にこだわった商品を提供 します

労働環境の整備

地場産品の活用や、地域コミュニティ活 動に積極的に取組み地域貢献してまい ります

働きやすい職場環境づくりと、人材育成を

通じて、従業員が働きがいをもてる環境を

・多様な人材が活躍できるダイバーシティ経営を

外部研修への参加や社内勉強会等、従業員の

【具体的な取り組み】

- ・静岡産原材料を積極的に利用します
- ・地域の清掃活動等へ参加します
- ・自社用地を交流スペースとして提供します

SUSTAINABLE GOALS

SDGsとは、Sustainable Development Goals (持続可能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択された 2030年までの国際目標。持続可能な社会の実現に向けて17のゴール (目標)と169項目のターゲット(達成基準)から構成されています。